

全国首次专业学位水平评估结果公布 江苏15所大学上榜

快报讯(记者 仲茜)近日,教育部学位与研究生教育发展中心公布了全国首次专业学位水平评估结果。此次评估在法律、教育、临床医学(不含中医)、口腔医学、工商管理、公共管理、会计、艺术(音乐)等8个专业学位类别开展,全国符合条件的293个单位的650个专业学位授权点全部参评。

教育部表示,20多年来,我国专业学位研究生教育发展迅速,为国家经济社会发展培养了大批应用型人才,通过水平评估分析专业学位教育质量和建设成效,分析优势和不足,有利于更好地实现立德树人的要

求。据悉,本次评估结果通过精准计算,按“分档”呈现,具体方法是按“专业学位整体水平得分”的位次百分位,将每个专业学位类别前75%的参评单位分为9档公布:前2%(或前2名)为A+,2%~7%为A(不含2%,下同),7%~15%为A-,15%~25%为B+,25%~35%为B,35%~45%为B-,45%~55%为C+,55%~65%为C,65%~75%为C-。这也为考生报考专业学位硕士研究生,提供了院校专业排名情况。

现代快报记者了解到,在本次全国首轮8个专业学位水平评估中,江苏共有15所大学榜上有名。

具体排名情况如下

- 1 法律学,南京师范大学获评A-,南京大学、苏州大学获评B+,东南大学获评B;
- 2 教育学,南师大为A,苏州大学、江苏师范大学为B,扬州大学B-;
- 3 临床医学,南京医科大学获评B,苏州大学B-,南京大学C+,江苏大学C;
- 4 工商管理,南大获评A,东南大学获评A-,苏大、南航、南理工、河海大学获评B,南财大B-,江南大学、江苏大学、南师大获评C+,南京农业大学获评C;
- 5 公共管理,南大获评A-,苏大、南农大获评B,东大B-,南理工、南师大C+;
- 6 会计专业,南大获评B+,东大C+,苏大、河海分获评C;
- 7 艺术(音乐领域),南京艺术学院获评B+,南师大获评C;
- 8 口腔医学,江苏暂无高校入榜。



扫描二维码,了解评估详细内容。

**江苏打造
农村电商“国家队”**
计划2022年交易额破千亿

快报讯(记者 谢毓灵)7月26日上午,省委宣传部、省供销合作总社召开《〈江苏省“十三五”供销合作事业发展规划〉第三方中期评估报告》和《〈江苏省供销合作社改革发展报告(2017)〉》新闻发布会。现代快报记者了解到,如今不少供销合作社从线下走到了线上,江苏也正在打造农村电商“国家队”,构建“网上供销社”,计划到2022年交易额突破千亿元。

江苏省供销合作总社党组书记、理事会主任诸纪录介绍,2017年,省供销合作社系统销售总额10782亿元,迈入万亿元大关,比重占全国的19.9%。“我们正在加快推进的‘一村一品一店’建设,其中的‘店’,就是指电商。”诸纪录表示,供销合作社是农村电子商务的“国家队”,“虽然苏宁、阿里等平台也在农村发展建设电商,但在一些贫困地区,还是要靠供销合作社这个‘国家队’。”

现代快报记者了解到,目前,江苏省供销合作社积极构建省有平台、市县有运营中心、乡镇有服务站、村有服务点的电商经营服务网络体系。据介绍,全系统2017年农村电子商务交易额达到313亿元,2018年上半年农村电子商务交易额达215亿元,同比增长1倍多。

诸纪录说,接下来,江苏将推进821个省定经济薄弱村农村综合服务社电商服务站建设,构建“网上供销社”,到2022年电子商务交易额突破1000亿元。

**上半年全省
395座厕所完工
游客满意度提升**

快报讯(记者 刘伟娟)7月27日,江苏省旅游工作座谈会在南京召开。据江苏省旅游局副局长陈芬介绍,今年上半年,游客满意度稳步提升。“厕所革命”新三年计划开始实施,已完成新建和改扩建厕所395座,已开工在建631座。此外,《江苏省智慧旅游发展行动计划(2018—2022年)》发布实施,全省旅游综合管理与服务平台一期建设启动,全行业自媒体平台建设水平不断提升,智慧旅游加快发展。围绕“水韵江苏”品牌,全省还举办了一系列主题鲜明、形式多样的旅游节事和会展活动,开展“江苏人游江苏”“江苏超好玩”等活动,满足了不同游客的需求。

今年下半年,江苏要提升旅游公共服务品质,把旅游安全、公共设施、信息、交通、目的地营销、游客权益保障六大体系建设纳入地方城建总体框架之中。



网络大征集

由江苏省委网信办指导、现代快报·ZAKER南京主办的“见证·我与改革开放共成长”网络征集活动正在火热进行中。照片、诗歌、长信……我们收到了各种形式的投稿,40年岁月变迁,每个人都在作品中述说着自己的故事与感慨。

在纷至沓来的投稿作品中,我们收到了一条H5作品。作者名叫孙军,是江苏省税务局的工作人员,他将平日工作中拍摄的照片做成了这条H5。随着一张张照片的切换,光影流转,他用镜头见证了这些年江苏税务改革的进程和发展。

实习生 张蕤 现代快报/ZAKER南京记者 王益 张瑜

他用镜头见证江苏的税务改革

56岁大叔赶时髦还特意做了H5

X 用镜头见证改革 ...

2013年

南京市纳税人和社保人员在全市14个地税系统办税服务厅配置的自助办税机上,全面实现开发票、基金(社保费)缴纳、完税凭证打印、涉税信息查询等6项功能。

▲孙军的H5作品截图
▼扫码观看



打开手机支付宝,轻点几下,就能查询个人所得税,要进行年收入12万元以上个税申报,同样在手机上操作就能完成。但在十几年前,办税业务远还没有这么方便快捷。比如在2007年3月,原下关地税局的税务人员还拿着传单海报,到景区里宣传个税申报。

这些都是孙军摄影作品中的画面。2003年进入税务局工作以来,他用相机记录下了许多这样的瞬间,将江苏税务工作的发展、税制改革的变化等,都定格在了一张张照片中。得知现代快报举办“见证”的网络征集活动后,孙军感慨良多,特地挑选了一批照

片做成H5。“税收促进国家经济的增长,我的镜头记录了这些年税收工作的变化,也是见证了这么多年的改革。”

说起变化,在税务系统工作了15年后,孙军感触颇深。“你看,这张照片是说2007年9月份,南京地税局的税收宣传志愿者带着罚没的假发票,到社区开展真假发票辨别活动。十年过去了,现在我们用的多为电子发票,扫个码就知道了。”

在孙军的镜头中,还记录了税收征管模式的变化。2006年10月,淮安一位市民在地税局办税大厅办业务,他一边看着眼前的电脑,一边填

写材料。当时淮安在全省首家推出一机双屏办税业务,将办税内容公开,但还需要工作人员帮助操作。孙军用镜头记录了这一瞬间。

把H5再往后翻两页,时间来到2013年,这时南京在全市14个地税系统办税服务厅配置了自助办税机,市民可以自行办理相关业务。

从算盘到电脑,孙军用镜头记录下了江苏税务的变迁。这次投稿是他第一次尝试做H5视频,“我以前做过文字记者,后来进入‘读图时代’开始学摄影,”孙军说,现在流行起了小视频,56岁的他又赶着时髦研究起来。

网络征集进行时,期待与你共同“见证”

“见证·我与改革开放共成长”网络征集活动启动以来,来自江苏各地网友的数百条投稿纷至沓来。有年逾古稀的老人,将自己的亲身经历娓娓道来;有正奋斗在工作岗位一线的中青年,或讲述父辈故事,或抒发亲身感受;还有年少懵懂的中小学生,结合家人对过去的讲述,对比现在的幸福生活……无论年龄、不分职业,每个人都有话说。征集正在进行时,这是你的个人史,也是这个国家的历史。

1. 征集对象及要求
征文对象不分年龄、性别、职业,以小见大,以个人故事反映改革开放辉煌成就。
2. 文稿和主题要求
(1) 主题乐观、积极向

上。能够反映40年来政治、社会、经济、文化、生活变迁。

(2) 作品不得侵犯他人合法权益(包括但不限于著作权、肖像权、名誉权等),不得违反法律法规。

3. 体裁和形式要求

(1) 体裁多样:只要是充满正能量,任何体裁随你写;

(2) 形式多样:包括文字、图片、视频、H5等形态皆可;

(3) 体量要求:文稿字数以1000字以内为宜;视频不超过5分钟;图片可以是单张或系列,要附图片说明。

(4) 投稿时,留下真实姓名和联系方式。

4. 征集时间

5月31日至8月31日

5. 奖励

征文分文字组、图片组和新媒体组(包括视频、H5等)三大类,我们将邀请相关专家评选出优秀作品,每类一等奖3名,各奖励2000元;二等奖10名,各奖励1000元;三等奖15名,各奖励500元。

6. 征集方式

(1) 网络投稿:

扫码进入投稿页面

(2) 投稿邮箱:

lijingyan6@foxmail.com

(3) 邮寄地址:南京市玄武区洪武北路55号斯亚·置

地广场601室

现代快报

社,请标注

“见证·我与

改革开放共

成长”字样。

